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DA 86a REUNIÀO ORDINÁRIA

No décimo segundo dia do mês de abril de 2023, às 08h e 15 min. Iniciou-se a 86a 
reunião ordinária do COMDEX, com o comparecimento de 24 membros titulares, 
suplentes, representantes das Instituições do Conselho de Desenvolvimento 
Econômico de Toledo - COMDEX e convidados. O Sr. Mario Lopes S. Neto, presidente 
do Conselho, agradeceu o comparecimento de todos os membros presentes e 
convidados para esta reunião, realizada no centro de eventos Ismael Sperafico onde 
está ocorrendo o evento Inovação na Produção de Proteína Animal - INOVAMEAT. A 
seguir informou sobre a nova logomarca do Conselho que foi criada onde os círculos 
pequenos reprensentam a geração e fusão de idéias que, progressivamente, 
culminam em uma meta ou objetivo a ser alcançado pelo CODET (alvo final). Esse 
processo de formação de idéias é caracterizado como um processo de convergência 
e expansão de conceitos, por meio do qual se busca desenvolver uma visão clara e 
objetiva acerca dos desafios e oportunidades que se apresentam no contexto 
municipal. A consecução dessa meta requer a identificação e articulação de 
estratégias de ação coerentes e alinhadas com as demandas e expectativas da 
comunidade local. Na sequência apresentou o Sr. Fernando Moreira gerente de 
projetos do Instituto de Pesquisas energéticas e Nucleares - IPEN que fez uma breve 
introdução das atividades do IPEN, passando a palavra para a Dra. Sueli Borelly, que 
apresentou a área de atuação de pesquisa em saneamento e tratamento de efluentes 
industriais, e esgoto utilizando acelerador de feixe de elétrons para reutilização dos 
efluentes. A seguir, a Dra. Nélida Del Mastro, apresentou a tecnologia desenvolvida 
utilizando feixes de eletrons e sua aplicação na área de alimentos, quimica e 
esterilização entre outras. Após as apresentações, o Sr. Tiago Rockembach, convidou 
a todos os presentes a participarem das palestras, a serem proferidas no final deste 
dia das 17 as 19 horas, na sala INOVAMEAT, onde a equipe do IPEN estará 
apresentando em maiores detalhes os projetos e atividades realizadas pelo Instituto. 
Nada mais havendo, o Sr. Tiago Rockembach representando o Presidente que 
precisou se ausentar, agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião as 9.25 
min., na qual eu secretário lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo 
Presidente.
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CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE TOLEDO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

0 Presidente da Diretoria do Conselho de 

Desenvolvimento Econômico de Toledo - CO D ET, 
no uso das atribuições que lhe são conferidas:

Convoca todos os membros do Conselho para se fazerem presentes à 86§ 

Reunião Ordinária do CODE! a realizar-se no dia 12.04.2023 (quarta feira) 
as 8:00 hr. a ser realizada no Centro de Eventos Ismael Sperafico, Arena 2 

para deliberar sobre a seguinte ORDEM DO DIA:

ASSUNTO RESPONSÁVEL TEMPO
Abertura dos trabalhos Mario Lopes S. Neto 5 min.

Participação no INOVAMEAT Mario Lopes S. Neto 30 min.
Assuntos Diversos

Toledo, 03 de Abril de 2023

MARIO LOPES Assinado de forma
digital por MARIO 
LOPES DOS SANTOSDOS SANTOS
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